



CRNA GORA

SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE

Broj: 104-20

Podgorica, 31. jul 2020. godine

Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet, u sastavu **mr Aleksandar Saša Zeković, advokat Zoran Čelebić, prof. dr Dražen Cerović, doc. dr Branislav Radulović i dr Aleksandar Mugoša** razmotrio je pritužbu građanina **B.V.** i nakon obavljene rasprave, usvojio je sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Savjetu za građansku kontrolu rada policije obratio se građanin B.V. povodom događaja (priložen link) u kojem se, kako je naveo, prikazuje postupanje osobe u civilu koja tvrdi da je policajac a odbija da se legitimiše, iako građanin nekoliko puta to zahtijeva od njega, a prilazi mu i drugi civil koji ima policijski prsluk ali bez identifikacije i značke.
2. Građanin B.V. je uputio Savjetu upit da li ukoliko bude napadnut od strane civila, a on ga u samoodbrani povrijedi, ima odgovornost za napad na službeno lice i ometanje u vršenju službene dužnosti u situaciji da se lice nije legitimisalo prije kontakta.
3. Savjet je odlučio da postupanje u ovom predmetu zaključi kroz upućivanje preporuke direktoru Uprave policije da naloži svim policijskim službenicima da u komunikaciji sa građanima budu obazrivi, ljubazni i razumljivi, uvažavajući njihov integritet i dostojanstvo i vodeći računa o ugledu policijske organizacije. Policijski službenik se treba odmah predstaviti, legitimisati i saopštiti razloge postupanja i primjene ovlašćenja. Situacije kada to nije moguće učiniti su rijetke i nije su relevantne za situaciju na koju se konkretno požalio građanin.
4. Savjet takođe građanina upućuje na komunikaciju sa policijskim službenicima koja je zasnovana na uvažavanju i poštovanju, ali i postupanju po izdatim naredbama na koje se primjedbe kasnije mogu saopštiti u najbližoj stanici policije ili nadzornim tijelima koje prate postupanje policije.
5. Ukoliko je građanin napadnut od strane nepoznatih fizičkih osoba, Savjet jedino može uputiti na momentalno prijavljivanje incidenta Upravi policije.

SAVJET ZA
GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE

Zoran Čelebić, predsjednik